

Dotazy vznesené na 5. zasedání ZMČ P1 dne 1. března 2023.

Vážená paní starostko, vážení zastupitelé, pracovníci úřadu, vážení hosté. Nejprve při této příležitosti chci nejmenovaného zastupitele MČ P1 ujistit, že si své interpelace a dotazy píši sám.

Na svou interpelaci na 4. zasedání MČ P1 dne 26. ledna 2023 jsem od pana místostarosty Mgr. D. Bodečka obdržel odpověď, za kterou děkuji. Část odpovědi ale byla vyhýbavá a část odpovědi byla na dotazy, které v mé interpelaci ani nebyly. Při aktuálním dění kolem existence současné koalice vyčkám se svou další reakcí na následující vývoj v zastupitelstvu na Praze 1. Nicméně doposud postrádám odpověď na tu část interpelace, která směřovala na zastupitele pana Lambertiho. Dovolte mi nyní vznést dva, resp. tři dotazy na předsedu finančního výboru, předsedu komise kultury a sportu, nositele dalších funkcí v radách a komisích, předsedu TOP 09 na Praze 1 a zároveň zastupitele pana Giancarla Lambertiho.

V třetím týdnu letošního roku byla na webové stránce MČ Prahy 1 zveřejněna informace, že Ples Prahy 1 a Ples seniorů Prahy 1 se letos z finančních důvodů neuskuteční. Shodou okolností byla zároveň na téže webové stránce informace doplněná fotografií o Vaší lednové účasti v pozici oficiálního reprezentanta za MČ Praha 1 na plese a taneční soutěži „Dance Time Gala Cup“ dne 15. ledna. Můj první dotaz je, zda MČ P1 tuto akci finančně podpořila, příp., kdo Vám a Vaší partnerce hradil účast. V souvislosti s dalším plem bych se také rád dotázal, zda jste si Vy a Mgr. D. Bodeček a Vaše doprovody platili účast (v ceně od 10.000 Kč výše) na Česko-Slovenském plese v Obecním domě dne 11. února 2023 a jaký byl vztah MČ P1 k této akci.

Třetí dotaz je poněkud osobní, ale jelikož jste veřejná osoba, mám na tento dotaz právo, zejména v souvislosti se současnou ruskou agresí na Ukrajině. V roce 2016 jste požádal o změnu Vašeho příjmení z ruského Kryachun na příjmení Lambertí a následně jste požádal i o české občanství, které jste pak získal. Ptám se, zda jste si ponechal i původní ruské občanství a zda mimo rodinu, máte ještě nějaké další vazby na tento zločinecký stát.

Děkuji předem za písemnou odpověď, včetně Vaší odpovědi na tu část dotazu, který byl součástí mé interpelace 26. ledna 2023 (zn. UMCP1 035542/2023).

RNDr. Pavel Novotný

Městská část Praha 1 - UMC
Doruceno: 01.03.2023
UMCP1 076312/2023
listy:1 přílohy:



mc01es15f44b5